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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
В рамках федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ отрасли» Минцифры России совместно с АНО «Университет НТИ 2035», при участии Университета СИНЕРГИЯ, реализует проект по обучению талантливых школьников современным языкам программирования в очной форме (офлайн) за счет средств федерального бюджета. Участниками проекта могут стать граждане РФ, осваивающие образовательные программы основного общего и среднего общего образования с 8 по 11 классы. Срок реализации с 01.10.2022 по 01.11.2025 года. В рамках проекта обучение проводится по программе Разработка десктопного приложения на Python.
Один курс обучения состоит из 4-х модулей по 36 академических часов. Длительность одного модуля – около одного месяца. По итогам обучения школьник получает сертификат об окончании курса. Учебному заведению участие в проекте позволит бесплатно улучшить уровень знаний преподавательского состава, улучшить его материальное положение и повысить свой рейтинг. Учащимся – получить новые знания за счет государства, улучшить показатели по ЕГЭ/ОГЭ, получить дополнительную уверенность в выборе будущей профессии.
           В настоящее время идет приём заявок от учебных заведений (школы, гимназии, лицеи) для участия в данном проекте. Основные требования:
Помещение: в учебном заведении должен быть как минимум 1 компьютерный класс, вмещающий не менее 15 слушателей (размеры класса и рабочего места должны соответствовать СП 2.4.3648-20) Официальное заключение Договора с Университетом СИНЕРГИЯ о сетевой форме реализации образовательных программ.
Оборудование: стационарные компьютеры или ноутбуки с техническими характеристиками не ниже следующих: Диагональ монитора не меньше 15,6 дюймов; Разрешение монитора не ниже 1920х1080;  От 4 ГБ оперативной памяти, желательно не менее 6 ГБ; Не менее 100ГБ постоянной памяти (по возможности SSD); ОС не ниже Windows 8.1 (операционные системы от Apple, Ubuntu и прочие аналоги Linux не подходят); Процессор не слабее Intel Core i3-5010u (2 ядра, 2,1 GHz).
Формат занятий: Очное обучение в группах по 10-15 человек; Количество занятий в неделю у группы – 2 занятия по 2 ак.часа; Время и дни занятий – учебное заведение определяет самостоятельно, в рамках своего учебного плана и установленных дат начала и окончания модуля.
Преподавательский состав: Действующие в настоящее время, в учебном заведении преподаватели информатики/математики. Университет СИНЕРГИЯ бесплатно проводит обучающие курсы для преподавателей языку программирования Python и поддерживает в процессе реализации проекта. Официальное заключение договора ГПХ, уровень оплаты от 1000 руб. ак. час. (21 ак. час. / модуль).
[bookmark: _GoBack]Сроки: Дата начала обучения слушателей - 01.09.2023 г.; Учебное заведение должно подать заявку на участие в проекте, желательно не позже - 15.04.2023 г.; Срок обучения преподавателей (2/3 квартал 2023 года – общее время обучения составляет один месяц по 2 занятия в неделю по 2 ак.часа, в дистанционном формате, вторая половина дня).
Для регистрации заявки в проекте и получения консультации, просим обращаться:
г. Саратов, ул. Чернышевского д.60/62. БЦ «Фрегат», офис 808.
Никиткин Валерий Юрьевич моб. 8 905 326 02 59, тел (8452) 659-956 (E-mail: VNikitkin@synergy.ru)
Сайт: https://saratov.synergyregions.ru/. Презентацию проекта прилагаем.



